1. Место проектирования
Владимирская область, Камешковский район, МО Второвское, д. Волковойно
2. Стадия проектирования

Проектная и Рабочая документация
3. Функциональное назначение объекта
Комплексный цех по производству деталей интерьера транспортных средств. Производственное здание со встроенным двухэтажным административно-бытовым корпусом.
4. Этажность
Производственное здание – одноэтажное, с перепадом высот по оси «7». Высота до конька – 16,870 мм, высота до конька низкой части цеха – 15,670 мм.
Административно-бытовой корпус – двухэтажный. Высота этажа – 3,000 мм.
5. Габаритные размеры
Здание прямоугольное в плане, с размерами в осях 132,0 х 48,0 метра. Размер административно-бытовой части 48,0 х 9,26 метра. 
6. Площадь застройки/Общая площадь/Полезная площадь
Площадь застройки здания – 6465 кв.м. Общая площадь цеха - 5923,7 кв.м., общая площадь административно-бытового корпуса – 793,79 кв.м.

Общая площадь здания – 6717,49 кв.м.
7. Площадь проектируемого участка
Площадь проектируемого участка – 38329,0 кв.м.

8. Строительный объем здания

38329,0  куб.м.
9. Примечания

Проектируемый объект располагается в д. Волковойно, Камешковского района, Владимирской области, в центре поселения. 

Проектируемое здание цеха одноэтажное, прямоугольное в плане, с размерами в осях 48.0 х 132.0 метра. Крыша - двускатная, с организованным наружным водостоком. По всему периметру крыши установлено металлическое ограждение высотой 600 мм. Доступ на крышу здания осуществляется по двум металлические пожарным лестницам, расположенными на фасадах здания (фасад  в осях "1-23" и "23-1").

Проектируемое здания имеет перепад высот - 1200 мм и  состоит из двух объемов - высокой части и низкой. Деление здания происходит по оси "7". Отметка верха высокой части здания цеха (конек здания) - 16.870 мм, отметка верха низкой части здания (конек здания) - 15.670 мм.

Отметка низа кровли также имеет перепад в 1200 мм,  составляет:

- для высокой части - 13.865 мм;

- для низкой части -  12.665 мм.

Проектируемое задние имеет цоколь высотой 450 мм. Наружные стены выполнены из горизонтальных сэндвич-панелей, толщиной 100 мм. Фасады здания имеют оконные и дверные проемы, а также для доступа транспорта внутрь цеха предусмотрены подъемные ворота размером 3000х3450 (h) мм, расположенные по осям "А" и "В"; и подъемные ворота размером 5000х5450(h) мм, расположенные по оси "23".

Для освещения производственных и админитративно-бытовых помещений предусмотрены окна. Оконные блоки выполнены из поливинилхлоридных профилей.
Отделка фасадов отдельно не предусматривалась, т.к. наружная поверхность применяемых стеновых сэндвич-панелей имеет лакокрасочное покрытие. Стеновые сэндвич-панели до отметки +2.450 имеют лакокрасочное покрытие - RAL 3024 (красный цвет), все остальные панели имеют покрытие - RAL 9003 (белый цвет). Отделка цоколя - штукатурка, с последующей окраской.
За счет горизонтально расположенных окон, фасады имеют прямоугольное членение.
В соответствии с планировочной и функциональной организацией здания, а также в соответствии с технологическими процессами, внутренний объем здания разделан на 6 частей:

-  участок прессования стеклопластиковых изделий (поз. 1);

-  участок выпуска стеклопластиковых изделий (поз. 2);

- участок производства металлических изделий (поз. 5);

- участок сборки вагонов (поз. 6);

- склад готовой продукции (поз. 7);

- административно-бытовой корпус (поз. 15 - лист АР-2; см. лист АР-3; АР-4).
Участки оделены друг от друга внутренними перегородками, которые выполнены на всю высоту проектируемого здания.

Перегородки располагаются:

- по оси "Б", от оси "1" до оси "7"- отделяет участок прессования стеклопластиковых изделий (поз. 1), от  участка выпуска стеклопластиковых изделий (поз. 2);

- по оси "Б", от оси "17" до оси "23" - отделяет участок сборки вагонов (поз. 6) от  склада готовой продукции (поз. 7);

- по оси "7" и по оси "17" - отделяют  участок производства металлических изделий (поз. 5), от участка прессования стеклопластиковых изделий (поз. 1), и от  участка выпуска стеклопластиковых изделий (поз. 2), а так же от участка сборки вагонов (поз. 6) и от  склада готовой продукции (поз. 7).
Административно-бытовой корпус (поз. 15) отделяется от участка производства металлических изделий (поз. 5) кирпичной стеной.

Из каждого участка предусмотрены выходы в смежные помещения, а так же наружу здания.

Админинистративно-бытовой корпус (АБК) - встроен в основное здание проектируемого здания. Габаритные размеры АБК - 48.0 х 9.26 метров, располагается по оси "А", в осях  "8" - "16". 

Здание АБК - двухэтажное, высота первого этажа (от пола до плиты перекрытия) - 3.0 метра; высота второго этажа - 3.0 метра.

Внутренние стены и перегородки АБК выполнены из кирпича, перекрытия - железобетонные плиты.
Основные помещения первого этажа:

- обеденный зал на 32 посадочных места;

- производственные и подсобные помещения столовой;

- мужская раздевалка.

Основные помещения второго этажа:

- кабинеты (офисы) инженерно-технического персонала (ИТР);

- женская раздевалка;

АБК имеет два входа, которые располагаются на противоположных сторонах корпуса. При входах располагаются лестничные клетки, предназначенные для доступа персонала цеха на второй этаж АБК. Более подробную планировочную структуру АБК, состав помещении и размеры - см. лист АР-3 и АР-4. 

Принятые в данном проекте объемно-пространственные решения обусловлены функциональными и технологическими решениями проектируемого цеха, а так же нормами пожарной безопасности.

Архитектурно-художетвенные решения в данном проекте не прорабатывались потому, что проектируемое здание производственного назначения, и внешний вид обусловлен внешним видом существующих производственных зданий предприятия,  на территории которого располагается рассматриваемый объект.

Отделка фасадов проектируемого здания выполнена в соответствии с принятыми корпоративными цветами производственного предприятия.

При оформлении фасадов используются цвета в соответствии с каталогом RAL:

- низ здания до отм. +2.450 - RAL 3024 - красный цвет;

- от отм. +2.450 - RAL 9003 - белый цвет;

- отделка цоколя - штукатурка;

