1. Место проектирования

Владимирская область, г. Камешково, ул. Большая, д.16
2. Стадия проектирования

Проектная и Рабочая документация
3. Функциональное назначение объекта

Универсальный магазин
4. Этажность

Двухэтажное здание, с подвалом, второй этаж – мансардный. Высота этажа в чистоте – 3,0 метра. Высота здания (до конька) 7,66 метра.
5. Габаритные размеры

Здание прямоугольное в плане, с размерами в осях 30,0 х 12,0 метра.
6. Площадь застройки/Общая площадь/Полезная площадь

Площадь застройки  здания – 360,98 кв.м. Общая площадь магазина – 906,8 кв.м., 
7. Площадь проектируемого участка

Площадь проектируемого участка – 707,0 кв.м.
8. Строительный объем здания

3432,0 куб.м.
9. Примечания
Проектируемое здание прямоугольное в плане, размерами в осях 30.0 х 12.0 метра .  Здание универсального магазина располагается на земельном участке, кадастровый номер 33:06:010152:32. Здание размещено на участке с учетом противопожарных разрывов до прилегающик к проектируемому участку  жилых домов и построек.

Проектом предполагается строительство 3-тажного здания - подвальный этаж, надземный этаж и мансардный этаж. Планировочная и функциональная структура здания так же разделяется по этажам: 

- первый этаж - функциональная зона магазина товаров первой необходимости;

- второй этаж - административная и общественно-деловая зона. Функциональное разделение по этажам предусмотрено планировочной организацией здания, такой как - каждая функциональная часть здания имеет обособленный вход, потоки посетителей и обслуживающего персонала не пересекаются.  Так же проектными решениями предусмотрено разделение потоков посетителей и технологического движения товаров. 

Здание запроектировано из расчета максимально комфортного пользования им посетителями, и выполнения функционального назначения

 Высота здания в коньке составляет 7.660 метра. Ограждающие конструкции несущих стен выполнены из слоистой кирпичной кладки толщиной 640 мм. Перекрытия -  железобетонные плиты. 

Кровля - двускатна/, с организованным водостоком. Уклон кровли составляет 20°. Низ крыши - на отм. +5.210 и + 6.360 мм. В осях "2-4" располагается фронтон крыши - высота конька +7.660 мм.

Над входами в здание (центральный вход, служебный вход) выполнены навесы. При главном входе выполнен пандус (уклон 10%), предназначенный для доступа в универсальный магазин маломобильных групп населения (инвалидов, беременных женщин и т.д.).

Главным входом здание сориентировано на север на перекресток ул. Большая и ул. Фрунзе, с южной стороны предполагается организовать загрузку товаров и служебный вход для персонала. На первом этаже проектом предусмотрен магазин товаров первой необходимости, а так же малый торговый зал аптеки. 

На мансардном этаже предполагается разместить административные помещения магазина и зал парикмахерской. 

На главном фасаде проектом предусмотрены места размещения рекламных баннеров. Оконные проемы первого этажа размещены на высоте 2.100 метра от уровня пола, то есть около 3.0 метров от уровня земли, это позволяет исключить случаи вандализма.

Фасад здания выполнен из силикатного кирпича с расшивкой швов. Оконные и дверные проемы выполнено обрамление  кирпичом темного цвета.

Отделка цоколя проектом предусмотрена фасадной плиткой.

Кровля здания запроектирована двускатной со свесами по длинным сторонам задания, в кровле предполагается установка зенитных окон для освещения помещений расположенных на мансардном этаже.

